

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Туризм
першого рівня вищої освіти ступеня вищої освіти
бакалавр за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Туризм спрямована на підготовку фахівців у сфері туризму і рекреації, здатних вирішувати складні завдання та розв'язувати проблеми в професійній діяльності.

Підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація у Полтавському державному аграрному університеті здійснюється у відповідності до Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України № 1068 від 04 жовтня 2018 р.) та передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері туризму і рекреації та вміють їх застосовувати з метою формування, просування та реалізації туристичних продуктів, організації комплексного туристичного обслуговування, ефективного управління суб'єктами туристичної діяльності.

Освітньо-професійна програма Туризм, представлена Полтавським державним аграрним університетом, є оновленою, має власну унікальність та розроблена з урахуванням побажань здобувачів вищої освіти, професорсько-викладацького складу та стейкхолдерів.

Визначені в освітньо-професійній програмі освітні компоненти (навчальні дисципліни, курсові роботи, навчальні та виробничі практики) враховують запити і пропозиції стейкхолдерів, висловлені ними під час обговорення проєкту програми. Наведена в освітньо-професійній програмі структурно-логічна схема опанування освітніх компонент дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей за спеціальністю 242 Туризм і рекреація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає профілю освітніх компонент.

У цілому освітньо-професійна програма Туризм в Полтавському державному аграрному університеті відповідає профілю спеціальності 242 Туризм і рекреація, що дає підстави рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування.

Завідувач кафедри географії та туризму
Мелітопольського державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького,
кандидат географічних наук, доцент



Світлана ГРИШКО